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1. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE 

A 2022.01.19-ÉN MEGTARTOTT 

RENDES NYILVÁNOS ÜLÉSRŐL 



Rendeletek: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
2022.01.19-i rendes nyilvános ülésen hozott döntései 

112022.(1.20.) önkormányzati rendelet a településkép védelméről szóló 7/2018.(V.31.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

2/2022.(1.20.) önkormányzati rendelet a köztisztviselők 2022.évi illetményalapjáról 

Határozatok: 

1/2022.(I.19.) határozat napirendi pontok elfogadásáról 
2/2022.(1.19.) határozat döntés a szavazásból történő kizárásról 
3/2022.(1.19.) határozat a polgármester illetményének meghatározásáról 
4/2022.(1.19.) határozat a polgármester költségtérítésének meghatározásáról 
512022.(1.19.) határozat Együttműködési Megállapodás elfogadásáról 



Jegyzőkönyv 

amely készült Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2022. január 19. napján megtartott rendes nyilvános ülésén 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Vereb, Fő út 10. 
Jelen vannak: Kurcz Mária polgám1ester 

Varjas Tímea alpolgármester 
Cséve Szandra Bettina képviselő 
Kiss Renáta képviselő 
Kovács Bálint képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 3 fő jelen. 
Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó önkorm.referens 

Kurcz Mária polgármester: 
Köszöntötte a megjelenteket és a rendes nyilvános testületi ülést 18.10 órakor megnyitotta. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes 5 fő jelenlétével, majd ismertette a 
meghirdetett napirendi pontokat. Kérte, aki egyetért a meghirdetett napirendi pontokkal az 
kézfeltartással jelezze. Megállapította, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt 
Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, a rendes nyilvános ülés napirendi pontjait elfogadta, 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
112022.(1.19.) 
Határozata 

napirendi pontok elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a 2022.01.19-i 
rendes nyilvános testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint: 

1. Döntés a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításáról 
2. A köztisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet 

megalkotása 
3. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
4. Vereb Község Önkormányzata és a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi 

Fejlesztési Tanács közti Együttműködési Megállapodás elfogadása 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

A nyilvános ülés napirendje a tárgyalás sorrendjében: 
1. Döntés a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításáról 
2. A köztisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet 

megalkotása 
3. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
4. Vereb Község Önkormányzata és a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi 

Fejlesztési Tanács közti Együttműködési Megállapodás elfogadása 



1. Napirend 
Döntés a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításáról 

(1.számú mellékletben az előterjesztés és a rendelet-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
A múltkori testületi ülésen beszéltük meg, hogy milyen pontokban kívánjuk a rendeletet 
módosítani, az ehhez szükséges véleményeztetési eljárást lefolytattuk, így a változtatásnak 
akadálya nincs. 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt rendelet­
tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. 
Kéri , aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással 
jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő­
testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő­
testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta: 

1/2022.(1.20.) önkormányzati rendelete 
a településkép védelméről szóló 7/2018.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 
(A rendelet az 1.sz. mellékletben.) 

2. Napirend 
A köztisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

(2.számú mellékletben az előterjesztés és a rendelet-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, ezért felkérem Kiss Renáta képviselőt, a 
Pénzügyi Bizottság Elnökét tájékoztasson a bizottság döntéséről. 

Kiss Renáta képviselő: 
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a köztisztviselők 2022. évi illetményalapjáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést és azt egyhangúlag elfogadásra 
javasolja a testület számára. 

Kurcz Mária polgármester: 
Köszönöm a tájékoztatást. Kérdezi van-e valakinek egyéb véleménye, hozzászólása az 
előterjesztésben foglalt rendelet-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában 
elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak 
megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő 
vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre 
vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta: 

2/2022.(1.20.) önkormányzati rendelete 
a köztisztviselők 2022.évi illetményalapjáról 

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 
(A rendelet az 2.sz. mellékletben.) 



3. Napirend 
A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

(3.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezetek) 

Kurcz Mária polgármester: 
A napirendi pont tárgyalása előtt bejelentem érintettségem, én szeretnék szavazni a 
határozatoknál, de kérem a testület döntését. Azért nem tartanám indokoltnak a szavazásból 
történő kizárást, mert a szavazás ez esetben nem egyéni döntés, hiszen törvény írja elő. Nem is 
értem miért szükséges ez esetben a testületnek határozatot hozni, hiszen mindezt az Mötv. 
rögzíti , előírja. Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt 
szavazásból történő kizárásról szóló határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás 
hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben 

foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a 
döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek 
jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
2/2022.(1.19.) 
Határozata 

döntés a szavazásból történő kizárásról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kurcz Mária 
polgármestert nem zárja ki a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására 
irányuló döntéshozatalból. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Kurcz Mária polgármester: 
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, felkérem Kiss Renáta képviselőt, a Pénzügyi 
Bizottság Elnökét tájékoztasson a bizottság döntéséről. 

Kiss Renáta képviselő: 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a polgármester illetményének és költségtérítésének 
meghatározásáról szóló előterjesztést és azt mindkét tárgyban elfogadásra javasolja a 
testületnek. 

Kurcz Mária polgármester: 
Köszönöm. Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt 
polgármester illetményének meghatározásáról szóló határozat-tervezettel kapcsolatban. 
További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, 
hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 4 igen 
1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
3/2022.(1.19.) 
Határozata 

a polgármester illetményének meghatározásáról 



Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kurcz Mária polgármester 
illetményének összegét 2022. január 1. napjától havi bruttó 650.000.-Ft-ban határozza meg. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt polgármester 
költségtérítésének meghatározásáról szóló határozat-tervezettel kapcsolatban. További 
hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, 
hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a 
jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 4 igen 
1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
4/2022.(1.19.) 
Határozata 

a polgármester költségtérítésének meghatározásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kurcz Mária polgármester 
költségtérítésének összegét 2022. január 1. napjától havi bruttó 97.500.-Ft-ban határozza meg. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

4. Napirend 
Vereb Község Önkormányzata és a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi 
Fejlesztési Tanács közti Együttműködési Megállapodás elfogadása 

(4.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet) 

Szabóné Ánosi Ildikó jegyző: 
Ez az együttműködési megállapodás tulajdonképpen arról, hogy ez a Térségi Fejlesztési Tanács 
az, aki a Velem-Vál-Gyúró-Etyek összekötő út projektét menedzseli. Ök szervezik meg a 
szükséges építési szabályzat módosításokat, ők végzik az egyeztetéseket, ők fogják kiírni a 
közbeszerzési eljárásokat, így nem kell az önkormányzatnak arra a kis területre, ami érinti ezzel 
külön foglalkoznia, ezt egységesen, összefogva intézi. Nekünk ez tulajdonképpen semmibe sem 
kerül. 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat­
tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. 
Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással 
jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő­
testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő­
testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
5/2022.(1.19.) 
Határozata 

Együttműködési Megállapodás elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Vereb Község 
Önkormányzata és a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 
közti Együttműködési Megállapodás megkötése tárgyú előterjesztést, és azt a határozat 1. 
mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás 
aláírására. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 



5/2022.(I.l 9.) határozat 1. melléklete 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

mely létrejött egyrészről 

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács (Székhely: 2484 
Gárdony-Agárd, Tópart u. 17.; törzskönyvi azonosítószám: 592105; adószám: 18491139-1- 07. ; 
képviseli : Dr. Molnár Krisztián elnök (a továbbiakban: VVVTFT) 

másrészről 

Vereb Község Önkormányzata (Székhely: 2477 Vereb Fő utca 10., törzskönyvi azonosítószám: 
361592; adószám: 15361590-2-07, képviseli: Kurcz Mária polgármester (a továbbiakban: 
Település) 

(együttesen a továbbiakban: Felek) között, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint: 

1. Előzmények 

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a tevékenysége során 
kiemelt figyelmet fordít - az idegenforgalommal , valamint a környezet és természetvédelemmel 
összefüggésben - többek között az alábbi területekre: 

az érintett területek fejlesztését lehetővé tevő nemzetközi és hazai erőforrások 
feltárása; 

a közúti közlekedés, a kerékpárutak, turistautak fenntartásának és fejlesztésének 
előmozdítása , elősegítése; 

a hazai turizmus fejlesztését elősegítő beruházások ösztönzése, megvalósítása. 

A Kormány a Pannónia Szíve Program keretében a Váli Örökség turisztikai célú fejlesztéséről szóló 
1740/2019. (XII. 19.) határozatában (a továbbiakban: 1740/2019. (XII. 19.) Korm . határozat) 
1.412.476.000 forint támogatás biztosításáról döntött a Pannónia Szíve Program keretében 
megvalósuló egyes fejlesztések támogatása érdekében. A 1740/2019. (XII. 19.) Korm. határozat 2. 
pontja alapján egyetértett a Vereb-Vál-Gyúró-Etyek új úthálózati elem létesítésének 
szükségességével, és a 3. pontja alapján fejlesztések e lőkészítésére a Kormány a Velencei-tó és 
Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsot jelölte ki. 

A támogatás első részlete a címrendi kiegészítésről és a Központi Maradványelszámolási Alapból 
történő előirányzat-átcsoportosításról szóló 1133/2020. (Ill. 31 .) Korm. határozattal került 
biztosításra. Ez alapján a Pénzügyminisztérium, mint Támogató (a továbbiakban: Támogató) 2020. 
június 30. napján PM_SZERZ/180/2020. iktatószámon támogatói okiratot (a továbbiakban: 
Támogatói Okirat) bocsátott ki, melynek megfelelően a Kedvezményezett 423.742.800 forint 
összegű támogatásban részesült az 1740/2019. (XII. 19.) Korm. határozat 3. pontjában 
meghatározott feladatok 1. ütemének megvalósítása érdekében. 

A támogatás 988. 733.200 forint összegű második részlete a Gazdaságvédelmi programok 
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előirányzatból , a Központi Maradványelszámolási Alapból és a rendkívüli kormányzati 
intézkedésekre szolgáló tartalékból történő, valamint fejezetek közötti előirányzatátcsoportosításról , 

továbbá kormányhatározat módosításáról szóló 1664/2020. (X. 15.) Korm. határozat alapján került 
biztosításra. 

II. Felek jogai és kötelezettségei 

A. A beruházás megvalósítása során 

1. Felek abban állapodnak meg, hogy a 1740/2019. (XII. 19.) Korm. határozat 2. pontjában 
rögzített fejlesztési célok megvalósítása érdekében a jelen megállapodásban foglalt 
feltételek szerint együttműködnek . 

2. A jelen Megállapodás értelmében a fejlesztési cél megvalósítása érdekében a VWTFT 
biztosítja a Támogatói okirat szerint elszámolható fedezetet. 

3. A VWTFT kötelezettséget vállal arra, hogy az általa biztosított forrással történő elszámolási 
kötelezettségét az adott forrásra vonatkozó szabályok szerint teljesíti. 

4. A Település vállalja, hogy minden szükséges nyilatkozatot - beleértve a beruházás 
megvalósításához szükséges és a település tulajdonában lévő ingatlanok térítésmentes 
használati joga biztosítására vonatkozó hozzájárulást is - megad a VWTFT részére. Vállalja 
továbbá, hogy a fejlesztési célok megvalósulása során és érdekében a Település minden 
szükséges szakmai támogatást megad a VWTFT részére és abban teljeskörűen 

együttműködik. 

5. Felek vállalják, hogy jelen megállapodás hatálya és érvényessége alatt tartózkodnak minden 
olyan szerződés megkötésétől , amely részben vagy egészében ellentétes a jelen 
megállapodással, illetve amely eredményeképp a jelen megállapodásban meghatározott 
célok és vállalások teljesülése részben vagy egészében lehetetlenné válna. 

6. Felek a jelen megállapodás teljesítése során kötelesek kölcsönösen és jóhiszeműen 
együttműködni , a megállapodás változtatását igénylő körülményekről egymást 
haladéktalanul tájékoztatni. Ennek elmulasztásából eredő esetleges károkért a mulasztó fél 
felel. 

7. A Projekt keretében megvalósuló beszerzéseket és közbeszerzés(ek)et - mint 
(Ár)ajánlatkérő - a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 
és végrehajtási rendeletei , továbbá a jelen Megállapodásban meghatározottak szerint a 
VVVTFT folytatja le. 

8. A beszerzési és közbeszerzési eljárás(ok)ban kijelölt döntéshozó személy(ek), valamint a 
közbeszerzési eljárás főbb döntései vonatkozásában a VVVTFT belső szabályzatai, illetve 
rendelkezései az irányadók. 

9. Felek rögzítik, hogy a beszerzés(ek) és közbeszerzés(ek) eredményeként a nyertes 
(Ár)ajánlattevővel a VWTFT köt szerződést. 

10. A VWTFT a 11/A.1 . pontban szereplő, országos közutakat érintő fejlesztés tekintetében 
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elkészítteti a Település településrendezési eszközének módosítását külön 
megállapodásban foglaltak szerint, mely településrendezési eszköz a Település tulajdonába 
kerül. 

B. A beruházás átadása során, valamint a fenntartási időszak alatt 

1. Felek tudomásul veszik, hogy a Támogatói okirat 3.2. pontjában rögzítettek szerint a 
beruházással létrehozott vagyon 

a. a 11/A.1. pontban szereplő fejlesztés tekintetében, mint a nemzeti vagyonról szóló 
2011 . évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) alapján a helyi önkormányzat kizárólagos 
tulajdonát képező nemzeti vagyon - a beruházással érintett települési önkormányzatok 
tulajdonába kerül. 

A vagyon - használatbavételi engedélyének kiadását követő 5 éven keresztül történő -
fenntartásával, karbantartásával és működtetésével kapcsolatos feladatokat az érintett 
települési önkormányzatok látják el saját költségükön, így Település is vállalja a feladat 
ellátását. 

b. Felek rögzítik, hogy 11/A.1 . pontban szereplő fejlesztéssel kapcsolatban elkészült tervek 
vonatkozásában a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(a továbbiakban: NIF Zrt.) a VVVTFT helyébe lép, továbbá az elkészült tervek alapján a 
Beruházásra vonatkozó közbeszerzési eljárást a NIF Zrt. folytatja le a közúti közlekedésről 
szóló 1988. évi 1. törvény alapján. 

c. a 11/A.1 . pontban szereplő, országos közutakat érintő fejlesztések tekintetében, mint a 
közúti közlekedésről szóló 1988. évi 1. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 32. § (1) bekezdése 
alapján a Magyar Állam tulajdonát képező vagyon - a Magyar Állam tulajdonába és a Kkt. 
32. § (6) bekezdése szerint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésébe kerül. 

2. A Település kötelezettséget vállal arra, hogy a ll/N1 . pontban meghatározott beruházással 
létrehozott vagyon tekintetében a VVVTFT Támogatói okiratban meghatározott 
kötelezettségei tekintetében (pl. szakmai beszámolók készítése, ellenőrzések esetén az 
ellenőrző szervvel történő együttműködés) közreműködik, az átadott vagyon tekintetében 
keletkezett iratokat a fenntartási időszak végét követő 10 évig hiánytalanul megőrzi. 

3. A Település vállalja, hogy a VVVTFT részére az alábbi tartalmú monitoring, illetve záró 
szakmai beszámolót nyújtja be a beruházás átadását követően a fenntartási időszak 

lejártának napjáig: 

a) 11/A.1 . pontban szereplő fejlesztés megvalósításával kapcsolatos tapasztalatok 
bemutatása, 

b) 11/A.1 . pontban szereplő fejlesztés hasznosulásának részletes bemutatása. 

4. A Felek kijelentik, és egyben biztosítják egymást arról, hogy minden a Beruházással 
kapcsolatos lényeges információról egymást haladéktalanul tájékoztatják (pl. vagyon 
megrongálása, sérülése, ellenőrzés várható időpontjáról történő értesítés). 

5. A Szerződő Felek rögzítik, hogy egymás között minden nyilatkozatot vagy egyéb értesítést 
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írásban, szükség szerint tértivevényes levélben, e-mailben kell megküldeni, amely akkor 
tekinthető szabályszerűnek, ha azt a Felek részére kézbesítették. Az értesítés akkor válik 
joghatályossá, amikor azt a címzett igazoltan átvette vagy arról visszaigazolás érkezett. 

A tértivevényes ajánlott postai küldeményt a kézbesítés napján kézbesítettnek kell tekinteni , 
ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a 
címzett az iratot nem vette át - postai szolgáltató útján történő kézbesítés esetén 11nem 
kereste" jelzéssel érkezett vissza - az iratot a kézbesítés második megkísérlésének napját 
követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni. 

6. WVTFT tájékoztatja Települést, hogy a beruházás átadását követően , a Támogatói 
okiratban meghatározott szerződésszegés esetén, amennyiben a Település felelősségi 
körében merül fel (így különösen a szakmai beszámoló határidejét elmulasztja, vagy nem 
határidőre , vagy nem megfelelően teljesíti, nem tesz eleget ellenőrzéstűrési , ellenőrzést 

segítő kötelezettségének, beruházással létrehozott vagyon gondatlan vagy szándékos 
károkozás folytán értékét veszti vagy megsemmisül), úgy a Pénzügyminisztérium által 
meghatározott jogkövetkezmények Települést terhelik. Jelen szerződés aláírásával 
Település tudomásul veszi ezen kötelezettségét, azt nem vitatja. 

7. A beruházással létrehozott vagyon a fenntartási idő végéig kizárólag a Pénzügyminisztérium 
előzetes jóváhagyásával és a támogató döntése alapján a foglalkoztatási, a szolgáltatási és 
az egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe vagy 
más használatába, illetve terhelhető meg. A Pénzügyminisztérium a jóváhagyás feltételeként 
kiköti, hogy a kötelezettségek átvállalásának biztosítása érdekében a beruházással 
létrehozott vagyon elidegenítése esetén az új tulajdonos a WVTFT helyébe - részleges 
elidegenítés esetén a WVTFT mellé-, bérbe vagy más módon történő használatba adás 
esetén - e jogviszony fennállásának idejére- a WVTFT mellé a támogatási jogviszonyba 
lépjen be, vagy a kötelezettségek átvállalásáról egyoldalú nyilatkozatot tegyen. 

Ill. Kapcsolattartók 

1. Kapcsolattartó a WVTFT részéről : 

Név, beosztás: Hajnalné Dr. Szecsődi Zsuzsanna megyei aljegyző 
E-mail: hainalne.szecsodi.zsuzsanna@fejer.hu 
Telefonszám: +36 20 852-6598 
Fax: 22/312-144 
Levelezési cím: 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. 

2. Kapcsolattartó a Település részéről : Kurcz Mária polgármester 

E-mail: verebph@gmail.com 
Telefonszám: 22/238-007 
Levelezési cím: 2477 Vereb Fő utca 10. 

IV. Egyéb rendelkezések 

1. WVTFT kijelenti, hogy az 1996. évi XXI. törvény 15. § (1) bekezdése szerint jogi 
személyiséggel rendelkező térségi fejlesztési tanács, a szerződés megkötéséről Velencei-tó és 
Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 26/2021 .(V.17.) határozatával döntött. 

11 



Település nyilatkozik, hogy jogi személyiséggel rendelkező helyi önkormányzat, a szerződés 
megkötéséről Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a .. ../. .. . ( ....... ) határozatával 
döntött. 

2. Az együttműködő Felek jelen együttműködési megállapodást a Felek általi kölcsönös aláírás 
napjától a fenntartási időszak végéig szóló határozott időre jön létre. 

3. Felek gondoskodnak arról, hogy kijelölt kapcsolattartóikat - mint érintetteket - megfelelőképp 
tájékoztassák arról, hogy jelen megállapodásban megadott személyes adatait a másik fél a 
megállapodásban meghatározott célból kezeli , összhangban a természetes személyeknek a 
személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról , 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, az Európai Parlament és a Tanács 
(EU) 2016/679 rendeletével (a továbbiakban: GDPR rendelet). Az adatkezelés az adatkezelő jogos 
érdekeinek - a VVVTFT-vel történő kommunikáció, kapcsolattartás - érvényesítéséhez szükséges, 
jogalapja a GDPR rendelet 6. cikk (1 bekezdésének f) pontja. 

4. Felek a jelen megállapodással kapcsolatban felmerülő esetleges jogvitákat jóhiszeműen 
eljárva, közösen rendezik. Amennyiben a vitás kérdés rendezésére irányuló megkeresés a másik 
fél általi kézhezvételétől számított 30 napig nem vezet eredményre, a Felek a hatáskörrel és 
illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak. 

Felek a jelen, öt (5) számozott oldalból álló megállapodást átolvasták és közös értelmezés után, 
mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt négy (4) egymással teljes 
egészében megegyező példányban írták alá. 

Székesfehérvár, 2021. 

Dr. Molnár Krisztián 
Tanács elnöke 

Kurcz Mária 
polgármester 

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, 
Vértes Térségi Fej lesztési Tanács 

Vereb Község Önkormányzata 

Jóváhagyom: 

Kurcz Mária polgármester: 

Tessely Zoltán 
a Pannónia Szíve és a Velencei-tó 

területfejlesztéséért felelős 
miniszterelnöki biztos 

Mielőtt bezárnám az ülést egy kis tájékoztatást szeretnék adni: 
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2022. április 15-én 17.00 órától katasztrófavédelmi oktatás lesz, ez kb. másfél óra lesz. 
2022. január 28-án 15.00 órától a doktor úr oltani fog a rendelőintézetben, 24-én estig kell 
jelentkezni, hogy ki milyen oltást szeretne. 
A beszámolói nyilatkozatokat január 26-ig, a vagyonnyilatkozatokat január 31-ig kell leadnunk. 

Szabóné Ánosi Ildikó jegyző: 
A következő ülésünkre február 9-én szerdán kerül sor, a költségvetés tárgyalása az egyik 
legfontosabb, és azon az ülésen a Pénzügyi Bizonságnak, mint Vagyonnyilatkozat Vizsgáló és 
Nyilvántartó Bizottságnak már határozatot kell hozni a beszámoló és a vagyonnyilatkozattételi 
kötelezettségek teljesítéséről. 

Kurcz Mária polgármester: 
Egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a részvételt és a Képviselő-testület rendes nyilvános 
ülését 18.18 órakor bezárta. 

Kmf. 
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